
Side 1 

Referat af grupperådsmøde 
2024.01.25 

Formanden for bestyrelsen (Katrine Schmücker) bød velkommen, og man gik til dagsordenens: 

Pkt. 1 Valg af dirigent og referent 
Jens Verner Dam Nielsen blev valgt som hhv. dirigent og Lisanette Petersen som referent. 

Pkt. 2 Beretning fra bestyrelsen og ledergruppen 

Beretning fra bestyrelsen og ledelsen 
Konklusion: 
Formandens beretning var udsendt til samtlige deltagere forinden mødet. Beretningen blev 
taget til efterretning af grupperådet. 

Familiespejdernes beretning 
Konklusion: 
Familiespejderne fremlagde beretning. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Mikro-ledernes beretning 
Konklusion: 
Mikroerne fremlagde beretning. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Mini-ledernes beretning 
Konklusion: 
Minierne fremlagde beretning. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Junior-ledernes beretning 
Konklusion: 
Juniorne fremlagde beretning. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Tropsledernes beretning 
Konklusion: 
Troppen fremlagde beretning. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Klanens beretning 
Konklusion: 
Der finder pt. ingen aktiv klan i gruppen. 

Gruppeledelsens beretning 
Konklusion: 
Gruppeledelsen fremlagde beretning. Beretningen blev taget til efterretning af grupperådet. 

Beretningerne vedhæftes referatet. 
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Pkt. 3 Fremlæggelse af årsregnskab for det foregående år til godkendelse 
Regnskabet inkl. resultatopgørelse og balance var på forhånd udsendt til samtlige deltagere. Kristina 
Lundby Fabricius fremhævede dog følgende poster fra regnskabet: 

Regnskab 2023 
 Indtægter: 195.915 kr. 
 Udgifter: -151.799 kr. 
 Resultat: 44.116 kr 
 Aktiver: 208.311 kr. 

Konklusion: 
Driftsregnskab og Balance var revideret og underskrevet af gruppens revisor Malene Rosen-
bak Laursen. Der var ikke kommentarer til årsregnskab for 2023, som godkendtes af gruppe-
rådet. Til orientering for grupperådet ville regnskabet blive udsendt sammen med referatet. 

 
 
Pkt.4 Fremlæggelse af budget for det indeværende år (2024)  

Budgettet for 2024 indgik i regnskabet (sidste kolonne). 

Konklusion: 
Budget for 2024 godkendes  
 

Pkt.5 Fremlæggelse af budget for det kommende år (2025) til godkendelse 
Budgettet for 2025 er sat som en kopi af 2024. Dette figurerer ikke af det underskrevne regnskab da 
regnskabssystemet ikke kan håndtere to ”fremtidige” budgetter. 

Konklusion: 
Budget for 2025 godkendes 

 
Pkt.6 Vedtagelse af kontingent for det indeværende år (2024) samt det kommende år (2025) 

I budgetterne er der regnet med uændret kontingent for år 2024 & 2025 
o 600 kr. pr. år for familiespejdere og 2x600 kr. pr. år for alle andre spejdere fra alle grene 

 

Konklusion: 

 

Kontingentet opkræves i hhv. februar og august (forud for hhv. 01.02-30.07 og 01.08-31.01). 

Dog opkræves familiespejd kontingent kvartalsvis 
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Pkt. 7 Behandling af indkomne forslag (senest 14 dage før til formanden) 
 Konklusion: 

Der var ingen indkomne forslag til drøftelse 
 
Pkt. 8 Vedtagelse af udviklingsplan: 

a) Forelæggelse af gruppens udviklingsplan med hovedindsatsområder for indeværende år 
Gruppens overordnede mål for udvikling og spejderarbejde var, at udvikle børn og unge til selvstæn-
dige og robuste mennesker bl.a. ved at bidrage med gode spejderoplevelser, som f.eks. kunne være 
møder og de ture og lejre, der forhåbentlig kommer flere af i år 2024. 

Ture og lejre skal endvidere bidrage til at fastholde spejderne og særlig tænkes at rette fokus mod 
rekruttering af de mindste spejdere i familiespejd, mikro og mini. 

Konklusion: 
Orientering blev taget til efterretning. 

b) Beslutninger i øvrigt om gruppens udvikling, spejderarbejde m.v. 
Lissy og Jens redegjorde for konkrete indsatsområder i forhold til gruppens udvikling: 
 At få flere spejdere – f.eks. ved: 

• Promovering ved Sankt Hans arrangement samt PR og synlighed i lokalområdet 
• Gode ture som er udfordrende, lærerige og motiverende 

 At fastholde spejderne (udfordrende aktiviteter, inspirerende møder & kurser) 
 At få flere ledere (klarlægge ledernes kompetencer) 
 At fastholde ledere (lederudviklingssamtaler, kompetencegivende kurser, socialt samvær) 

Konklusion: 
Orientering blev taget til efterretning. 

 
 
Pkt. 9 Fastsættelse af antallet af bestyrelsesmedlemmer under hensyntagen til §67 stk. 2 

Dirigenten refererede fra §67 stk. 2, hvoraf det fremgår, at hvis der efter et rådsmøde er ubesatte 
pladser, enten fordi de opstillede kandidater ikke har opnået valg, eller fordi der ikke har været opstil-
let kandidater til pladsen, afholdes der valg til de pågældende pladser på førstkommende rådsmøde. 
Valget gælder for den resterende toårige valgperiode. 
Endvidere tilstræbes det at overholde §66 stk. 7, hvoraf det fremgår, at såvel forældre, unge spej-
dere og spejderledere er ligeligt repræsenteret. 

Ledergruppen havde besluttet, at 6 lederrepræsentanter skulle være repræsenteret i bestyrelsen med 
stemmeret (i videst mulig opfang med en leder fra hver gren). Der skulle således minimum vælges 6 
forældrerepræsentanter til bestyrelsen. 

Konklusion: 
Grupperådet tog Jens’ orientering til efterretning. 

 
 
Pkt. 10 Valg til bestyrelsen af (for en toårig periode): 

a) Formand: 
Katrine Schmücker er ikke på valg i år 

b) Kasserer: 
Kasserer Kristina Lundby Fabricius er på valg i år og modtager genvalg 
Konklusion: 
Kassereren Kristina Lundby Fabricius genvælges  
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c) Unge: 
• Kaya Verge  er ikke på valg 
• Asger Grønkjær er ikke på valg 

d) Ledere – herunder mindst én gruppeleder: 
Ledergruppen havde valgt, at følgende ledere skulle repræsenteres i bestyrelsen med stemmeret: 
 Gruppeleder Sanne Nottelmann 
 Familiespejd Karen Emilie Nyrup 
 Mikroleder/gruppeleder Lissy Schmücker 
 Minileder Lisanette Petersen 
 Juniorleder Susanne Sørensen 
 Tropsleder Jens Verner Dam Nielsen 

Konklusion: 
Grupperådet accepterede lederrepræsentanter til bestyrelsen. Derudover videreføres en gam-
mel beslutning om, at lederassistenter også er velkomne til bestyrelsesmøder, såfremt der er 
et emne til drøftelse, som måtte have særlig interesse. Dog har ”kun” ovennævnte stemmeret. 
e) Forældre – herunder suppleant: 
Følgende forældre og andre med interesse for gruppen deltog p.t. i bestyrelsen: 
 Katrine Schmücker Formand På valg ulige år (ikke på valg)  
 Kristina Lundby Fabricius Kasserer På valg lige år (på valg - modtager genvalg) 
 Anette Bjerre  På valg lige år (på valg - modtager genvalg) 
 Mads Monrad Nielsen  På valg ulige år (ikke på valg) 
 Iben Præstmark  På valg ulige år (ikke på valg) 

Som nye forældrerepræsentanter i bestyrelsen stillede følgende sig til rådighed: 
 Wai San Kitty Pang  På valg lige år (Ny indtrådt i bestyrelsen) 

Konklusion: 
Følgende forældrerepræsentanter blev hhv. genvalgt og valgt til bestyrelsen: 
 Kristina Lundby Fabricius blev genvalgt (på valg lige år) 
 Anette Bjerre blev genvalgt (på valg lige år) 
 Wai San Kitty Pang blev valgt (på valg lige år) 
 Vibeke Bjerre blev valgt (på valg hvert år) 

 

Som suppleant blev følgende forældrerepræsentant genvalgt: 
 Vibeke Bjerre blev valgt som suppleant (på valg hvert år) 
 

 
Pkt. 11 Valg af stemmeberettigede til Korpsrådet 
 Konklusion: 

På korpsrådsmødet den 15.-17. nov. 2024 deltager: 
• Lissy Schmücker (med stemmeret) 
• Lisanette Petersen (med stemmeret) 
• Flere kan deltage hvis bestyrelsen/gruppen ønsker det (dog uden stemmeret) 
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Pkt. 12 Valg af stemmeberettigede til divisionsrådet – ét møde dato endnu ukendt 
 Konklusion: 

På divisionsrådsmøde 2024 deltager: 
• Lissy Schmücker 
• Jens Verner 

 
 
Pkt. 13 Valg af revisor og evt. revisorsuppleant 

Malene Rosenbak Laursen (uddannet revisor) deltog ikke på mødet, men havde på forhånd stillet sig 
til rådighed for valg til gruppens revisor. Der var ikke andre der ønskede at opstille. 
Nick Larsen opstillede sidste år som revisor suppleant, der var ikke andre som ønskede at opstille og 
Nick Larsen blev genvalgt. 

Konklusion: 
Et enstemmigt grupperåd genvalgte Malene R. Laursen som gruppens revisor for en 1-årig 
periode. Og Nick Larsen blev valgt som revisor suppleant for en 1-årig periode. 
 
 
Den nye bestyrelse så herefter således ud: 

 

Forældrerepræsentanter: 

Formand Katrine Schmücker, Skelvangsvej 29, 8920 Randers NV 
(på valg ulige år) Mobil:  61681050 
 E-mail:  katrinerasmussen93@hotmail.com 

Kasserer Kristina Lundby Fabricius, Åsagervej 6, 8920 Randers NV 
(på valg lige år) Mobil:  40884119 
 E-mail:  2randers.kasserer@gmail.com 

På valg i ulige år Mads Monrad Nielsen, Myntebakken 41, 8930 Randers NØ 
 Mobil: 24450537 
 E-mail: mads_monrad@hotmail.com 
 
På valg i ulige år Iben Præstmark, Topasdalen 1, 8930 Randers NØ 
 Mobil: 22407511 
 E-mail: ip@randershfvuc.dk 

På valg i lige år Annette Bjerre Vedstesen, Mejlgårdsvej 19, 8930 Randers NØ 
 Mobil: 21929649/46932469 
 E-mail:  abjerre@gmail.com 

På valg i lige år Wai San Kitty Pang, Jonathanvej 1, 8960 Randers SØ 
 Mobil: 24221829 
 E-mail:  kittypang83@hotmail.com  
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Suppleant 
på valg hvert år Vibeke Bjerre, Mimersvej 39, 8920 Randers NV 
 Mobil: 42479377 
 E-mail: bjerre.vibeke@gmail.com 
Revisor 
på valg hvert år Malene Rosenbak Laursen, Smedevænget 4, 8830 Tjele 
 Mobil:  28718320 
 E-mail:  malene2003_@hotmail.com 
Revisor suppleant 
På valg hvert år Nick Larsen, Bjellerupparken 6D, 2. th, 8930 Randers NØ 
 Mobil:  26139941 
 E-mail:  fodskammel@gmail.com 

Ledere: 
Lederrepræsentanterne i bestyrelsen var p.t.: 

Gruppeleder(GL) Sanne Nottelmann, Nedre Vej 64, Albæk, 8930 Randers NØ 
 Mobil:  28115294 
 E-mail:  sannenottelmann@gmail.com 

Familiespejd Karen Nyrup, Mejerivej 9, 8981 Spentrup 
 Mobil:  28944394 
 E-mail:  karennyrup@gmail.com 

Mikroleder/GL Lissy Schmücker, Østre Boulevard 19 A, 8930 Randers NØ 
 Mobil:  24917042 
 E-mail:  lissy.bjarne@gmail.com 

Minileder Lisanette Petersen, Nedre Vej 105, Albæk 8930 Randers NØ 
 Mobil:  27594301 
 E-mail:  spoveraksha@gmail.com 

Juniorleder Susanne Sørensen, Bjellerupparken 4C, St. th, 8930 Randers NØ 
 Mobil:  28773240 
 E-mail:  sus.heine@gmail.com 

Tropsleder Jens Verner Dam Nielsen, Stadion Allé 6, 3. th, 8000 Aarhus C 
 Mobil:  22620281 
 E-mail:  jensvdn@hotmail.com 

Unge Kaya Verge, Sporbjergvej 151, 8220 Brabrand 
 Mobil:  42320181 
 E-mail:  kayaverge@gmail.com 

 Asger Grønkjær, Bjellerup Alle 6, 8930 Randers NØ 
 Mobil:  29124222 
 E-mail:  asgeremilnyboe@icloud.com 
 

 
Pkt. 12 Eventuelt 

Bestyrelsesformanden Katrine Schmücker fik ordet og ønskede at fortælle om muligheden for økono-
misk støtte til spejdernes deltagelse i gruppen både i form at kontingent men også i form at udstyr. 
Her bedes man kontakte den pågældende grenleder eller formanden som kan være behjælpelig med 
at formidle kontakten. 

Konklusion: 
Der var ikke flere punkter til drøftelse under eventuelt og dirigenten afsluttede mødet med at 
takke for god ro og orden. 
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Bilag: Indbydelse / dagsorden til grupperådsmøde 2024 
 Beretninger fra: 

• Formanden/bestyrelsen 
• Familiespejd-grenen 
• Mikro-grenen 
• Mini-grenen 
• Junior-grenen 
• Troppen 
• Gruppeledelsen 

 Årsregnskab 2023 – inkl. resultatopgørelse, balance samt budget for 2024/2025 
 2024 Kalender 
 
 
 

Referatet er godkendt af: 
 
 
Bestyrelsesformand Dirigent 
 
 
 
Katrine Schmücker Jens Verner Dam Nielsen 



 

 
11. Valg af gruppens to medlemmer af Korpsrådet 12. Valg af gruppens fem 

medlemmer af divisionsrådet 13. Valg af revisor og evt. en revisor suppleant. 
14. Eventuelt 

Med spejderhilsen hilsen 
Bestyrelsen 

2. Randers Dronningborg 
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Formandens Beretning  Januar 2024. 

 

Kære spejdere, forældre og ledere.  

Endnu et år er gået, siden jeg skrev 2. Rander Dronningborgs sidste beretning.  

 En sådan beretning giver reflektion over året der er gået og lader os dvæle lidt, ved de begivenheder og 

resultater, der har præget vores bestyrelsesarbejde i det forgangne år, det positivt, såvel som der har været 

lidt udfordringer.  

Vi startede vores første bestyreslsesmøde ud med at byde vores nye forældrerepræsentanter  velkommen. 

Vi er begejstrede for at have jer med om bord og ser frem til jeres fortsatte bidrag til vores gruppes 

udvikling ind i næste bestyrelsesår. Dertil skal lyde en stor tak til nye såvel som gamle i bestyrelsen. Uden 

opbakning til spejdernes organisering, bestyrelse, arrangementer og aktiviteter, kan en spejdergruppe ikke 

bestå. Vores fællesskab er stærkere, når vi alle bidrager og vi opfordrer jer forældre til at støtte op om 

vores arbejde, såvel som i kan hjælpe ved at opmuntre jeres børn til at deltage i arrangementer og 

aktiviteter 

Netop arrangementer og aktiviteter er det, der giver ekstra krydderi til de almene spejdermøder. Vi er 

glade for, at vores spejderledere gør det muligt.  Spejderlederne har investeret tid og energi i at udføre 

spejdermøder for alle vores børn og unge, men derudover opkvalificerer de også selv deres færdigheder og 

lederevner gennem uddannelsesprogrammer.  Igen i år har vi har en spejderleder på Gilwell, hvilket der 

også er ønsker om til næste år. Det styrker vores gruppe i at levere kvalitetsaktiviteter og lederskab til 

spejderne. 

Vores Skt. Hans afholdelse blev bemærkelsesværdig. Et alternativt bål, hvor flammerne blev malet på pap 

og et nyt telt, der i stormvejret  prøvede at deltage i en vandretur. Udfordringer blev løst i fællesskab med 

fælles viden, som bevis på, vi altid kan lære af nye udfordringer, ikke mindst vejret. Netop vejret betød 

imidlertid, at der ikke deltog så mange som vanligt til årets Skt. Hans.  

Gennem målrettet fondssøgning har vi opnået betydelig støtte, hvilket har resulteret i flere nye 

erhvervelser, herunder kan nævnes et par stykker, eks. opgraderet klatregrej, et nyt telt og støtte til 

belysning. Disse forbedringer vil styrke vores evne til at tilbyde spændende, sikre og tørre 

udendørsoplevelser.  

Vores sommerlejr på Rykol var en stor succes, hvor vores spejdere delte oplevelser med spejdere fra andre 

grupper. Vi er overbeviste om, at sociale tilhørsforhold er nøglen til trivsel, og det er derfor, vi opfordrer 

jeres børn til at deltage aktivt i arrangementer og skabe gode fællesskaber.  

Også en særlig tak til alle, der deltog i vores gruppetur til Venø. Det var en fantastisk mulighed for samvær 

og nye oplevelser blandt store og små, voksne som gamle. Flaget blev hejst i blæsten, spejderaktiviteter 

blev afprøvet og i flammernes lys blev der sunget og optrådt, hvorefter yngre rykkede op til ældre. Vi 

glæder os til kommende gruppeture, med alle der har mulighed for at deltage.  



Som en del af en samfundet udvikling, ser vi os udfordret. Tilslutningen til at arbejde som frivillig er 

nedadgående, hvilket også har haft betydning for vores rekruttering af spejderledere og hjælp til 

aktivitetsafholdelse. Som en konsekvens heraf, har vi været nødt til at sammenlægge vores spejderdage, 

der nu afholdes på torsdage. Dette er en nødvendighed for fortsat at kunne sikre spejderaktivitet for alle 

der har lyst hertil, og ordningen vil blive evalueret til sommer. Er i interesserede i at hjælpe, tager vi imod 

med kyshånd. Det uanset om du har spejderfærdigheder eller ej, da man aldrig står alene, men har tidligere 

spejdere, der nu er spejderledere, til den del af arbejdet.  

I det nye år, er der tanker om at invitere forældre til kaffe-hygge-drop-in, hvor I kan får kendskab til både 

spejderverdenen for jeres børn, til ledere og andre forældre. I er, som altid, velkomne.   

Vi har haft en positiv økonomisk udvikling, men desværre oplever vi et nedadgående medlemstal. Vi 

opfordrer jer derfor til at tale positivt og opfordrende, om det at gå til spejder. Tag gerne en ven med, der 

vil snuse hertil og i forældre må endelig byde ind, når der er bidrag i kan støtte ind med. Dette for at sikre, 

vores gruppes fortsatte eksistens og udvikling.  

Lad os sammen fortsætte med at skabe et fællesskab, hvor vores spejdere kan vokse, lære og opleve 

fantastiske eventyr. Tak for jeres støtte og engagement. 

Med spejderhilsner, 

Katrine Schmücker 

Bestyrelsesformand, 2. Randers Dronningborg. 



Spejderberetninger for 2023: 
 
Familiespejderne 
Familiespejd er for børn op �l 6 år, som sammen med deres familier, som løser opgaverne og laver 
spejderak�viteter, leg og prak�ske små opgaver. Håndtering af kniv, tænde et bål er blandt 
favoriterne. Men også at binde råbåndsknob. Lægge et plaster på og ringe e�er hjælp. Børnene er 
meget optaget af �ng i naturen og leder gerne e�er insekter, snegle og andre smådyr. Vi har 
a�oldt møder hele året, og deltaget sammen med gruppen på Sommerlejr, divisionsturnering, 
Mini hike, gruppetur �l Venø og Sov Ude Dag.  
Børnene er gode �l at deltage i ak�viteter, og meget interesserede i at mærke, føle og smage på 
det vi laver. Eksempelvis pressede vi æbler og lavede sa�.  
Program for første halvår er udsendt �l familiespejd og forældre. Vi vælger i år at holde december 
fri for møder.  
Der er p.t. 5 familiespejdere. Vi vil rig�g gerne være flere!  
Vi er 2 ledere: Karen og Merethe  
MSH Merethe  



Mikrospejderne 
Vi har lige nu 3 mikroer. Det bliver bedre – jeg er op�mist.  
I 2023 var vi afsted en del gange i løbet af året.  
Vi var på divisionsturnering 22. april 2023 ved KFUM Vorup/Kristrups spejderhyte i Paderup Mose 
og var på løb i området deromkring og mikroerne var rig�g dyg�ge – de fik en 3. plads.  
Nat i naturen 20. – 21. maj 2023, som vi holdt i shelterne på Skovpladsen i Ålum. Vi havde i alt 18 
spejdere med, heraf 5 mikroer og det var en god tur og a�en med hygge ved bålet hvor nogle sov i 
shelter og nogle i telt.  
Vi var på selvfølgelig på sommerlejr i 2023 sammen med resten af gruppen. Vi var på Centerlejr på 
Ryekol. Hyggelig lejr, hvor mikro og minier var afsted fra søndag – torsdag og juniorer og troppen 
fra søndag - lørdag. Mikroerne var på skatejagt og i et ”spejder-vandland” som blev etableret på 
Ryekol. Vi gik også hele vejen �l Himmelbjerget og det var en lang og hård tur, især pga. vejret – 
men når man bliver kørt retur �l lejren og får lov at få varmen i soveposerne mens man hører 
historie og spiser kage, så s�ger humøret igen.  
I september var vi selvfølgelig på MiniHike og havde en hyggelig dag i Fussingø sammen med 
minier og juniorer fra hele divisionen og de andre korps.  
E�er e�erårsferien lavede vi Halloween-græskar og alle børn fik et græskar med hjem. Det kan 
lade sig gøre, fordi vi kan bes�lle og a�ente de brugte græskar fra Djurs Sommerland lige e�er 
ferien. Det er blevet lidt en tradi�on.  
På gruppeturen den første weekend i oktober, hvor vi jo om a�enen holdt oprykning, sagde vi 
farvel �l 5 mikroer som rykkede op �l minierne. Vi var på Venøborg på Venø. En lang køretur, en 
kort færgetur – som så viste sig at være gra�s. Det var en dejlig hyte og et dejligt sted – dog 
blæste det nærmest en halv pelikan om lørdagen.  
Sidst i november var vi på Juletur på Kølhøjhus, sammen med mini, junior og trop – en hyggelig og 
meget julet tur, hvor vi spillede pakkespil, lavede sjove og hyggelige �ng, hvor de fik lov at være 
længe oppe og hvor de fik en del hjemmelavede �ng med hjem.  
I løbet af 2024 skal vi også på ture – og følgende er hvad der foreløbig er planlagt:  
Mikro-Minidag den 25. februar i Tænkedagsregi, Divisionsturnering lørdag den 13. april 2024, Nat i 
Naturen 25. – 26. maj sammen med hele gruppen, Mini Hike med minierne og juniorerne den 
sidste søndag i september, Gruppetur 1. weekend i oktober med hele gruppen samt forældre og 
søskende og juletur sidste weekend i november sammen med mini, juniorer og trop. Og så skal vi 
selvfølgelig på sommerlejr – vi skal på sommerlejr sammen med minier og juniorer den 14. – 16. 
juni 2024. I år skal troppen på en sommerlejr helt for dem selv – noget med en Hike-sommerlejr 
tror jeg.  
Jeg vil slute med at sige TAK �l alle børn og forældre som bakker op om møder og ture – og HUSK 
at melde evt. a�ud �l Lissy og de andre grenledere.  
MSH. Lissy  



Minispejderne 
Lige nu er der 9 minier. Jeg vil ikke gennemgå alle de samme punkter som ved mikrogrenen – de 
har jo fulgtes ad og været på de samme ture osv.  
Dog vil jeg lige nævne Divisionsturneringen hvor de fik en flot 2. plads.  
Ellers var de med på Sommerlejren i Ryekol, på Mini Hiken i Fussingø, på gruppetur på Venø, hvor 
de fik 5 mikroer op som nye minier og sagde farvel �l 5 som rykkede op �l juniorerne.  
Sam�dig sagde vi farvel �l Cecilie og Mads som minileder. Mads dog kun på møderne i 
hverdagene, da det er pga. hans arbejde, så han deltager al�d når han kan på ture osv. i 
weekenderne. Cecilie stoppede dog som minileder og derfor sagde vi i minigrenen goddag og 
velkommen �l Raksha (Lisanete) som også er tropsleder.  
Pga. vejret og sygdom har hun dog været forhindret i at deltage i et par af møderne her i januar – 
derfor aflægger jeg beretningen for minierne.  
I 2024 skal minierne selvfølgelig på de samme ture osv. som mikroerne og vi glæder os �l dem alle 
sammen. Den første tur vil være Mikro-Minidag søndag den 25. februar hvor vi skal �l Nordisk 
Dyrepark oppe ved Hobro.  
Tak �l alle forældre og børn for opbakningen �l møder og ture.  
MSH. Lissy  



Juniorspejderne 
Vi havde 3 seje tøser der deltog på divisionstunering i april hvor de fik en flot 2. Plads.  
Samme 3 tøser var på sommerlejr på Ryekol hvor der blev prøvet kræ�er med mad på trangia og 
hike. E�er lejren sagde vi goddag �l 2 nye spejdere Lukas og Laurana samt en leder Bent  
Vi fik en flot placering på årets minihike og vi fik færdiggjort mærket naturfan.  
Så var vi gruppetur på Venø hvor vi rykkede 3 op og fik 4 nye.  
Dere�er startede de på mærkerne trangia-champ og kodehoved som vi næsten er færdige med.  
De næste mærker bliver �ord �l bord, survivor og teater.  
Vi har en ret harmonisk flok, som har gode venskaber på kryds og tværs og alle er ret spejder-
nørdede og supplerer hinanden med forskellige færdigheder. 
Vi glæder os �l divisionsturneringen den 12-13. april 2024 og �l at vi skal på sommerlejr med mikro 
og mini.  
MSH Susanne, Karen og Bent  



Tropsspejderne 
Der er et sted mellem 10 og 15 tropsspejdere på møderne. 
I årets løb har vi arbejdet med spejdermærker på de ugentlige møder og tradi�onelle 
spejderfærdigheder. 
Tropsspejderne har selv arrangeret kolle-kolle som er en kollek�v uge hvor tropsspejderne bor i 
spejderhyten og klare sig selv. Lederne var dog lige forbi en enkelt gang for at mærke e�er om det 
stod godt �l, og det gjorde det. 
På sommerlejren havde vi en god håndfuld afsted på Ryekol med resten af gruppen. 
Endvidere i sommerferien havde gruppen 2 tropsspejdere afsted på Verdens Jamboree i Syd Korea. 
Det var en stor oplevelse og der var mange gode historier at tage med hjem. 
E�er sommerferien sagde vi på gensyn �l Asger da han starter på Brejning E�erskole. Det er en 
spejder-e�erskole hvor mange elever fra hele Danmark kommer �l for at dyrke spejderiet. 
I e�erårsferien havde vi 3 spejdere afsted på PLAN-kursus, hvilket er et kursus for de kommende og 
nuværende patruljeledere. 
Det kommende år byder på divisionsturnering og forhåbentlig Storhike. 
Sommerlejren i 2024 vil blive en bevægelses-sommerlejr hvor vi ikke ligger fast ét sted men 
bevæger os rundt i DK. 
MSH. Lisanette, Dines og Jens  



Gruppeleder 
Året 2023 har været meget specielt omkring ledersitua�onen. 
Gruppen er og har været presset meget på ledermangel pga. stress og sygdom mv. blandt lederne. 
Det betød bl.a. at vi fra april og frem fak�sk kørte lidt på frihjul uden en egentlig gruppeleder, hvor 
vi hjalp hinanden i gruppen med opgaverne. 
I det lange løb var det ikke en god løsning i forhold �l systemet og det administra�ve osv. og derfor 
blev jeg i starten af oktober valgt som gruppeleder. Sam�dig drø�ede vi en evt. løsning på vores 
ledermangel og det endte i løbet af oktober og november ud i at vi a�alte med resten af 
bestyrelsen at samle alle grenenes ugentlige møder på samme dag, nemlig torsdag. 
Torsdagen betød at kun 2 grene skulle flyte mødedag og samlingen gør at lederne nu bedre kan 
trække på hinandens hjælp ved sygdom osv., men også trække på hinandens erfaringer og viden i 
det hele taget. 
Derudover så har vi på vores hjemmeside fået indsat muligheden for at I forældre kan melde sig �l 
med jeres hjælp – enten �l og på møderne, �l og på ture/arrangementer, prak�ske opgaver osv. 
osv. Den mulighed vil vi rig�g gerne opfordre jer �l at benyte – så gå ind på hjemmesiden og meld 
jer �l, hvis i på nogen måde har �d og lyst �l at hjælpe med enten den ene eller anden opgave. 
Børnene har i løbet af december og januar måned solgt Års-magasiner for Amtsavisen �l 50 kr. 
hvoraf de 25 kr. går lige i gruppens kasse. 
Hvis nogen stadig har blade der ikke er solgt, vil i så være søde at sørge for at de kommer ned i 
gruppen i løbet af næste uge, sammen med evt. penge som endnu ikke er afleveret �l mig eller 
indbetalt �l mig på Mobil Pay. Det har vist sig, at det ikke er så nemt for børnene at sælge bladene 
og det bliver så nok en engangsfores�lling. 
Med håbet om at 2024 vil give noget mere stabilitet i ledergruppen og meget gerne flere ledere og 
selvfølgelig al�d flere børn i alle grene, vil jeg gerne sige tak �l alle lederne og bestyrelsen for det 
gode samarbejde vi har i gruppen. 
MSH. Lissy 
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Underskrifter 2023

Katrine Schmucker 

Bestyrelsesforperson

Sanne Nottelmann 

Gruppeleder

Leder i Bestyrelsen

Kristina Lundby Fabricius 

Gruppekasserer

Annette Bjerre Vedstesen 

Bestyrelsesmedlem

Asger Emil Nyboe Grønkjær 

Bestyrelsesmedlem

Iben Præstmark 

Bestyrelsesmedlem

Mads Monrad Nielsen 

Bestyrelsesmedlem

Cecilie Sommer 

Leder i Bestyrelsen

Jens Verner Dam Nielsen 

Leder i Bestyrelsen

Karen Nyrup 

Leder i Bestyrelsen

Lissy Schmücker 

Leder i Bestyrelsen

Susanne Sørensen 

Leder i Bestyrelsen
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Revisor erklæring
Revisionen har revideret regnskabet for 2. Randers Dronningborg Gruppe for regnskabsåret 01-01-2023

- 31-12-2023

Foreningens ledelse har ansvaret for regnskabet. Revisors ansvar er på grundlag af revisionen at afgive

en konklusion om regnskabet.

Revisionen er udført i overensstemmelse med god regnskabsskik, tilrettelagt og udført med henblik på

at opnå en høj grad af sikkerhed for, at regnskabet ikke indeholder væsentlig fejlinformation.

Under revisionen er påset, at reglerne i Folkeoplysningsloven og - bekendtgørelsen samt kommunens

tilskudsregler er overholdt.

Revisionen omfatter stikprøvevis undersøgelser af information, der understøtter de i tilskudsregnskabet

anførte beløb og oplysninger. Revisionen omfatter endvidere stillingtagen til den af ledelsen valgte

regnskabspraksis og til de væsentlige skøn, som ledelsen har udøvet, samt vurdering af den samlede

præsentation af regnskabet. Det er vor opfattelse, at den udførte revision giver et tilstrækkeligt

grundlag for vor konklusion.

Malene Rosenbak Laursen 

Grupperevisor
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Årsopgørelsesrapport 2023 - 2. Randers Dronningborg
Gruppe

Regnskabsår 2023Regnskabsår 2022 Budget 2023 Budget 2024

Resultat

1000

Medlemskontingent

55.066 80.649 75.000 60.000

1010 Lokaletilskud 0 0

1011 Aktivitets-

/medlemstilskud

20.071 21.036 10.000 10.000

1012

Kursustilskud

19.785 2.025 15.000 12.000

1013 Andre

offentlige tilskud

0 0

1020 Ture og lejre 15.984 12.798 10.000 0

1020-1

Sommerlejr

20.000 15.000

1020-2 Mini/mikro

lejr

0 0

1020-3 Junior 0 0

1020-5

Sommerlejre fælles

55.375 0 0

1030

Arrangementer og

aktiviteter

14.265 19.970 10.000 10.000

1030-1 Skt. Hans 7.896 20.355 15.000 10.000

1030-2

Divisionsturnering

0 0

1030-3 SL2022 90.896 0 0

1040

Gaver/støtteforening

500 0 0

1050 Diverse

indtægter

7.400 10.798 0 3.000

1060 Renter 73 50 50 50

Indtægter 195.915 259.077 155.050 120.050

2000

Korpskontingent

‑22.624 ‑25.680 ‑27.500 ‑20.000

2010

Divisionskontingent

‑6.250 ‑7.225 ‑7.500 0
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2020 Ture og lejre ‑24.200 ‑112.765 ‑30.000 ‑25.000

2020-2 Mini/mikro

lejr

0 0

2020-3 Junior 0 0

2020-4 Troppen 0 0

2020-5 Fælles

sommerlejre

‑25.577 ‑7.447 0 0

2030

Arrangementer og

aktiviteter

‑23.927 ‑29.420 ‑20.000 ‑20.000

2030-1 Skt. Hans ‑11.939 ‑1.033 0 0

2030-2 Minihike ‑1.010 ‑1.550 0 0

2030-3 Jubilærum 0 0

2040 Kurser ‑6.949 ‑15.000 ‑20.000

2040-1 Plankursus ‑6.630 0 0 0

2040-2 PUF-kursus ‑4.050 0 0

2040-3 Leder

kursus

‑15.482 ‑11.850 0 0

2045 materiale til

grene

‑1.326 ‑192 ‑5.000 ‑5.000

2045-1 Fam

spejder

‑318 0 0

2045-5 Materialer

Troppen

‑4.048 0 0

2050

Administration

‑1.171 ‑1.036 ‑1.500 ‑1.500

2051 Gaver mm ‑2.032 ‑2.000 ‑2.000

2052 Gaver m.m 0 0

2054 Gebyr ‑1.288 ‑1.533 ‑2.000 ‑2.000

2055 Forsikring ‑2.345 ‑2.369 ‑2.500 ‑2.500

2060 Materiel ‑2.038 ‑13.767 ‑15.000 ‑10.000

2061 Mærker ‑1.726 ‑2.249 ‑5.000 ‑3.000

2062

Vedligeholdelse

‑3.489 ‑4.000 ‑4.550

2070 Lokaleleje ‑4.266 ‑4.115 ‑4.500 ‑4.500

2071

Prioritetsrenter

0 0

2072 Skatter,

afgifter, forsikringer

0 0

Regnskabsår 2023Regnskabsår 2022 Budget 2023 Budget 2024
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2073

Vedligeholdelse og

rengøring

0 0

2074 Opvarmning

og belysning

0 0

2080 Renter ‑17 0 0

2090 Diverse

udgifter

‑185 0 0

Udgifter ‑151.799 ‑243.319 ‑141.500 ‑120.050

Resultat 44.116 15.758 13.550 0

Regnskabsår 2023Regnskabsår 2022 Budget 2023 Budget 2024
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Regnskabsår 2023Regnskabsår 2022 Budget 2023 Budget 2024

Status

3000 Bankkonto

3350054455

168.681 139.229 0

3010

Garantkapital

2.000 2.000 0

3011 Konto

3252405525

13.419 13.416 0

3015 Familiespejd 0

3020 Kasse 0 0 0

3022 Fejlkonto 0 0

3030

Tilgodehavende

kontingent

0

3035

Kortbetalinger

830 197 0

3040

Rådighedsbeløb

0

3050 Andre

tilgodehavender

17.079 0 0

3060 Inventar og

materiel

0

3070 Hus, hytte

og grund

0

3080

Debitorsamlekonto

610 1.973 0

3090

Forudbetaling

0 0 0

3095 DDS 5.692 ‑3.645 0

Aktiver 208.311 153.170 0

4000 Gæld til

korps og division

1.650 0

4010 Andre

skyldige

omkostninger

0 7.725 0

4020 Bankgæld 0

4030

Prioritetsgæld

0

4040

Hensættelser

44.450 28.000 0
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4045 Tilskud 11.400 12.600 0

4050 Formue 142.952 98.836 13.550 0

4080

Kreditorsamlekonto

7.859 6.009 0

Passiver 208.311 153.170 13.550 0

Balance 0 0 ‑13.550 0

Regnskabsår 2023Regnskabsår 2022 Budget 2023 Budget 2024
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature 
service <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital 
underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Cecilie Bøgild Sommer
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 3fcdc6bc-ca97-475f-8cc1-9bc0fe776ccb
IP: 62.199.xxx.xxx
2024-01-10 09:46:50 UTC

Iben Præstmark
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: b37ff916-4db6-4a1c-8730-74ebf211fa8d
IP: 87.54.xxx.xxx
2024-01-10 10:29:19 UTC

Jens Verner Dam Nielsen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: b49f6767-a7a2-47d6-8dec-3ac2083994f3
IP: 37.96.xxx.xxx
2024-01-10 10:30:28 UTC

Lissy Schmücker
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: ac15b4ee-0fd6-4258-80bd-a6d4ca5b98cd
IP: 37.96.xxx.xxx
2024-01-10 10:35:58 UTC

Sanne Annette Nottelmann
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 13896c85-3ee9-4f86-a680-e085c8270234
IP: 83.91.xxx.xxx
2024-01-10 10:55:04 UTC

Annette Bjerre Vedstesen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 4b88aa5b-9d85-45b9-bb68-535e3c267f35
IP: 37.96.xxx.xxx
2024-01-10 12:33:22 UTC
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature 
service <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital 
underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Susanne Sørensen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 04104f03-4e08-4eb9-a852-7feb7c6ee6a3
IP: 109.58.xxx.xxx
2024-01-10 13:57:44 UTC

Katrine Schmücker
Bestyrelsesformand
Serienummer: e869a160-2a31-4814-88e3-5f2aca8ce937
IP: 79.142.xxx.xxx
2024-01-10 14:16:48 UTC

Mads Monrad Nielsen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 3ade0fce-a314-4e61-9296-42e832389951
IP: 91.144.xxx.xxx
2024-01-10 15:59:00 UTC

Kristina Lundby Fabricius
Kasserer
Serienummer: 370dc759-60eb-4672-9912-41ac8cd1f937
IP: 37.96.xxx.xxx
2024-01-11 12:07:44 UTC

Asger Emil Nyboe Grønkjær
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: dbd0767a-0f88-4a99-8df0-f1495a85a3ae
IP: 152.115.xxx.xxx
2024-01-11 13:22:00 UTC

Karen Emilie Aaby Nyrup
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 7f0cfb24-e289-4ead-aaa0-0d595f51a379
IP: 85.191.xxx.xxx
2024-01-11 19:34:53 UTC
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature 
service <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital 
underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Malene Rosenbak Laursen
Revisor
Serienummer: 89d2db2d-6de8-4291-aaec-fa25fabbbb67
IP: 62.198.xxx.xxx
2024-01-12 05:47:37 UTC
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20242. Randers Dronningborg

Ma 1 1Nytårsdag, Juleferie slut

Ti 2

On 3

To 4

Fr 5

Lø 6

Sø 7

Ma 8 2
Ti 9

On 10

To 11

Fr 12

Lø 13

Sø 14

Ma 15 3
Ti 16

On 17

To 18

Fr 19

Lø 20

Sø 21

Ma 22 4
Ti 23

On 24

To 25 Grupperådsmøde

Fr 26

Lø 27

Sø 28

Ma 29 5
Ti 30

On 31

Januar
To 1

Fr 2

Lø 3 Alligatorløbet

Sø 4 Alligatorløbet

Ma 5 6
Ti 6

On 7

To 8

Fr 9

Lø 10 Vinterferie start

Sø 11

Ma 12 7
Ti 13

On 14

To 15

Fr 16

Lø 17

Sø 18 Vinterferie slut

Ma 19 8
Ti 20

On 21

To 22 Lord og Lady BP/Tænkedag

Fr 23

Lø 24

Sø 25 Mirko-/Minidag

Ma 26 9
Ti 27

On 28

To 29

Februar
Fr 1

Lø 2

Sø 3

Ma 4 10
Ti 5

On 6

To 7

Fr 8

Lø 9

Sø 10

Ma 11 11
Ti 12

On 13

To 14

Fr 15

Lø 16

Sø 17

Ma 18 12
Ti 19

On 20

To 21

Fr 22

Lø 23 Påskekursus

Sø 24 Palmesøndag, Påskekursus

Ma 25 13Påskekursus

Ti 26 Påskekursus

On 27 Påskekursus

To 28 Skærtorsdag, Påskekursus

Fr 29 Langfredag, Påskekursus

Lø 30 Påskekursus

Sø 31 Sommertid starter
Påskedag

Marts
Ma 1 142. påskedag

Ti 2

On 3

To 4

Fr 5

Lø 6

Sø 7

Ma 8 15
Ti 9

On 10

To 11

Fr 12 Divisionsturnering

Lø 13 Divisionsturnering

Sø 14

Ma 15 16
Ti 16

On 17

To 18

Fr 19

Lø 20 Uddannelsesmarked

Sø 21 Uddannelsesmarked

Ma 22 17
Ti 23 Sct. Georgsdag

On 24

To 25

Fr 26 Divisionsturnering for Troppen

Lø 27 Divisionsturnering for Troppen

Sø 28 Divisionsturnering for Troppen

Ma 29 18
Ti 30

April
On 1

To 2

Fr 3

Lø 4

Sø 5

Ma 6 19
Ti 7

On 8

To 9 Kr. himmelfartsdag

Fr 10

Lø 11

Sø 12

Ma 13 20
Ti 14

On 15

To 16

Fr 17

Lø 18

Sø 19 Pinsedag

Ma 20 212. pinsedag

Ti 21

On 22

To 23

Fr 24

Lø 25

Sø 26

Ma 27 22
Ti 28

On 29

To 30

Fr 31

Maj
Lø 1

Sø 2

Ma 3 23
Ti 4

On 5

To 6

Fr 7

Lø 8

Sø 9

Ma 10 24
Ti 11

On 12

To 13

Fr 14 Mikro-, Mini- og Junior

Lø 15 sommerlejr fra 14. til 16.

Sø 16

Ma 17 25
Ti 18

On 19

To 20 Sidste spejdermøde inden ferien

Fr 21

Lø 22

Sø 23 Skt. Hans

Ma 24 26
Ti 25

On 26

To 27

Fr 28

Lø 29 Sommerferie start
Sommerlejr for Trop start

Sø 30

Juni



20242. Randers Dronningborg

Ma 1 27
Ti 2

On 3 Sommerlejr slut

To 4

Fr 5

Lø 6

Sø 7

Ma 8 28
Ti 9

On 10

To 11

Fr 12

Lø 13

Sø 14

Ma 15 29
Ti 16

On 17

To 18

Fr 19

Lø 20

Sø 21

Ma 22 30
Ti 23

On 24

To 25

Fr 26

Lø 27

Sø 28

Ma 29 31
Ti 30

On 31

Juli
To 1

Fr 2

Lø 3

Sø 4

Ma 5 32
Ti 6

On 7

To 8

Fr 9

Lø 10

Sø 11 Sommerferie slut

Ma 12 33
Ti 13

On 14

To 15 Første spejdermøde efter ferien

Fr 16

Lø 17

Sø 18

Ma 19 34
Ti 20

On 21

To 22

Fr 23

Lø 24

Sø 25

Ma 26 35
Ti 27

On 28

To 29

Fr 30

Lø 31

August
Sø 1

Ma 2 36
Ti 3

On 4

To 5

Fr 6

Lø 7

Sø 8

Ma 9 37
Ti 10

On 11

To 12

Fr 13

Lø 14

Sø 15

Ma 16 38
Ti 17

On 18

To 19

Fr 20

Lø 21

Sø 22

Ma 23 39
Ti 24

On 25

To 26

Fr 27

Lø 28 MINI Hike

Sø 29

Ma 30 40

September
Ti 1

On 2

To 3

Fr 4

Lø 5 Gruppetur, start

Sø 6 Gruppetur, slut

Ma 7 41
Ti 8

On 9

To 10

Fr 11

Lø 12 PLAN-Kursus start

Sø 13

Ma 14 42
Ti 15

On 16

To 17

Fr 18

Lø 19 PLAN-Kursus slut

Sø 20

Ma 21 43
Ti 22

On 23

To 24

Fr 25

Lø 26

Sø 27 Sommertid slutter

Ma 28 44
Ti 29

On 30

To 31

Oktober
Fr 1

Lø 2

Sø 3

Ma 4 45
Ti 5

On 6

To 7

Fr 8

Lø 9

Sø 10

Ma 11 46
Ti 12

On 13

To 14

Fr 15 KRM start

Lø 16

Sø 17 KRM slut

Ma 18 47
Ti 19

On 20

To 21

Fr 22

Lø 23

Sø 24

Ma 25 48
Ti 26

On 27

To 28

Fr 29 Juletur start

Lø 30

November
Sø 1 Juletur slut

Ma 2 49
Ti 3

On 4

To 5

Fr 6

Lø 7

Sø 8

Ma 9 50
Ti 10

On 11

To 12

Fr 13

Lø 14

Sø 15

Ma 16 51
Ti 17

On 18

To 19 Sidste spejdermøde inden jul

Fr 20

Lø 21 Juleferie start

Sø 22

Ma 23 52
Ti 24

On 25 Juledag

To 26 2. juledag

Fr 27

Lø 28

Sø 29

Ma 30 1
Ti 31

December
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